

(Board 5)

1957 – পরষিবেটি এটরি সুবরণ জয়নতী উদযাপন করার সময় প্রায় 30,000 লোক প্রবশনেৰে আওতাধীন ছিল।

1972 – বইল হে স্টেলেৰে প্রববরতন (বা অনুমো দতি ভবন যতোবো সগুলা আজ প্ররচিতি)।

1973 – নটংহাম ক্লাউন কে রাটে প্ররথম কমউনিটি প্ররষিবোৰ আদশে দওয়া হয়ছেলি

1984 – অ্যাসোসিয়েশনে অফ ব্ল্যাক প্রবেশনে অফসিারস (The Association of Black Probation Officers) লন্ডনে প্ররতিষ্ঠিতি হয়ছেলি।

1990 – ভকটিস চারটারেৰে মাধ্যমে বশিরয়সতদরে সাথে যোগাযোগে কাজ চালু করা হয়ছেলি।

1998 – অপরাধমূলক দায়িত্বেরে বয়স 14 বছর থেকে 10 বছর বয়সে প্রববিরততি হয়ছে।

হে আমস অ্যান্ড হে প - হে যাইটচ্যাপলে প্রমিটিভি মেথডিস্ট মশিন এবং অনুমো দতি ভবন

1876 সালে গৃহহীনদের সাহায্য করার জন্য হে যাইটচ্যাপলে মশিন খোলা হয়ছেলি।

1920-30-এর দশকে James Thorp হে যাইটচ্যাপলে মশিন প্রববশনে অফসিার নযিক্ত হন। তিনি কারাগার প্রদরশন করনে এবং প্রববশনে থাকা ছলেদেরে জন্য চাষাবাদরে মতো চাকরি খুঁজে পান। 1929 সালে মশিনটি রা আমস ক্যাথলিকি এবং ইহুদি বযকতি সহ 36 টি আদালতরে মামলায় লোকদেরে সাহায্য করছেলি।

গরামাঞ্চে 8 একর জায়গায় স্থাপতি, হে যাইটচ্যাপলে মশিনরে উইনডরিজি হে স্টেলে প্রববশনে থাকা ছলেদেরে জন্য 1939 সালে খোলা হয়ছেলি। তাদরে বাসস্থান দওয়া হয়ছেলি এবং বাগান করা ও চাষাবাদরে মতো দক্ষতা শেখানো হয়ছেলি।

অনুমো দতি ভবন (নয়িমমাফকিতাবে হে স্টেলে নামে প্ররচিতি) একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে। এগুলি অপরাধীদের কাজ খুঁজে পতে, মাদকরে অপব্যবহাররে সমস্যাগুলিরে জন্য সহায়তা পতে এবং পুনরায় অপরাধরে সাথে যুক্ত আচরণগুলিরে উপর কাজ করতে সাহায্য পতে প্ররষিবোগুলি পাওয়ার একটি অস্থায়ী কলিতু স্থতিশীল ভিত্তি প্রদান করে। গবষণে দেখায় যে মুক্তিরে সময় স্থতিশীল বাসস্থান না পলে, কারাগার ছড়ে যাওয়া বযকতিদেরে পুনরায় অপরাধ করার সম্ভাবনা প্রায় 50% বেশি হয়।

এখানে প্রায় 100 টি অনুমো দতি ভবন রয়েছে যা প্রতিদিনে 2,300 টিরে বেশি বহিলা প্রদান করে। প্রববশনে দীরঘময়াদী স্থায়ী বাসস্থান পতেও অপরাধীদেরে সহায়তা করে।

প্রববশনে সারভিসগুলি অপরাধীদেরে করমসংখনারে যোগ্যতা বাড়াতো প্রাথমিক চিকিৎসা, ম্যানুয়াল হ্যান্ডলিং, স্বাস্থ্য ও নরিপত্তা, রঙ এবং সজ্জা, বাগান ও উদ্যানপালন এবং সামাজিক প্ররচরনা সহ বিভিন্ন কে রেস প্রদান করে।

(Board 6)

2000 – ‘করমিনাল জাসটিস অ্যান্ড কে রাটে সারভিসেস অ্যাকট’ ইংল্যান্ড এবং ওয়েলসরে ন্যাশনাল প্রববশনে সারভিস প্ররতিষ্ঠা করে।

2007 – ন্যাশনাল প্রববশনে সারভিস (National Probation Service) এটরি 100তম বারষকী উদযাপন করে।

2014 – প্রববশনকে ন্যাশনাল প্রববশনে সারভিস (পাবলিক সেক্টর) এবং কমউনিটি রহিবাবলিটেশনে কে ম্পানিজি (Community Rehabilitation Companies) -এ (বসেরকারি খাত) বতিক্ত করা হয়ছেলি।

2020 – ন্যাশনাল পার্টনারশপ ফ্রেমেওয়ারক (National Partnership Framework) অপরাধী, বশিরয়সত এবং সাক্ষীদেরে বিভিন্ন ধরমবশিবাস ও বশিবাসরে জন্য সাহায্য প্রদান করে।

2021 – প্রববশনে সারভিস একীভূত – ন্যাশনাল প্রববশনে সারভিস (পাবলিক সেক্টর) এবং কমউনিটি রহিবাবলিটেশনে কে ম্পানিজিকে (বসেরকারি খাত) একতরতি করে।

আজ – মেথডিস্ট চারচ এখনও এটরি গরিজার প্ররাঙগলে মদরে অনুমতি দিয়ে না।

জীবন প্রববিরতন করা

পুলিশ কে রাটে মশিনারি জীবন বদলে যতে দেখেছেন।

“অধঃপতন হয়ছেলি এমন অনেকই শান্ত, শালীন, সম্মানজনক জীবন ফরি পেয়েছেন – এমনকি, বাঁচানে রে আশা নেই বলে মনে হয়েছিল এমন কিছু বযকতিও।” – লন্ডনে রে লরড বশিশ, 1893।

“জামাকাপড় এবং জুতে রে জন্য আপনাকে ধন্যবাদ... আপনি আমাকে যে সাহায্য দযিচ্ছেন তার জন্য আমি আপনাকে ধন্যবাদ জানাতো চাই। যখন অন্য কেউ তা করতে না।” – G.P., হে যাইটচ্যাপলে মশিন দ্বারা সমরখতি, c.1929-30।

প্রববশনে সারভিস আজ সকলকে সহায়তা দিয়ে, সকল ধরমরে বযকতিদেরে বা কাউকেই নয়।

2020 সালে ন্যাশনাল ফ্রেমেওয়ারক পার্টনারশপ ফ্রেমেওয়ারক (National Faith Partnership Framework) চালু করা হয়েছিল, যা ধরমবশিবাসী কমউনিটিগুলিরে সাথে অংশীদার হসিবো কাজ করারে জন্য প্রববশনে সারভিসকে সক্ষম করে।

প্রববশনে সারভিস অপরাধীদেরে সাহায্য করারে জন্য গরিজা, মসজিদ, গুরদে য়ারা, হিন্দু মন্দির, সনিাগগ এবং অন্যান্য ধরমবশিবাসী গোষ্ঠীরে সাথে কাজ করে। তারা বহু-ধরমবশিবাসী ভবনে তাদরে কমউনিটি পবেযাক সম্পূর্ণ করতে পারনে এবং তাদরে ধরমবশিবাসরে যাতরায় সহায়তা পতে পারনে।

50 বছর ধরে কমউনিটি পবেযাক অপরাধীদেরে দক্ষতা শেখারে এবং তাদরে কমউনিটিকে মূল্য চোকানে রে সুযোগ দযিছে। আদালত 40 থেকে 300 ঘন্টারে মধ্যে শাসতি প্রদান করতে পারে যা এক বছরে মধ্যে সম্পূর্ণ করতে হবে।

প্রকল্পগুলিরে মধ্যে রয়েছে কলযিারিং বরাদ্দকরণ, কমউনিটি বলিডিংগুলিরে মরোমত এবং পুনরনবীকরণ, গাছ লাগানো, এবং নদী ও সমুদ্র সৈকত প্ররষিকার করা।

আপনার জীবনে কি এমন কেউ আছেন যাকে আপনি আপনাকে বশিবাস করারে জন্য ধন্যবাদ জানাতো চান? ছবিরে জন্য লবেলে:

- উইনডরিজি আলু চাষ
- কমউনিটি পবেযাক।
- অপরাধরে উপর কমউনিটি-ভিত্তিক মাদক এবং মদরে চিকিৎসার

প্ররভাব

- Wayne Wright, হডে অফ আনপইড ওয়ার্ক, গরটেরে ময়ানচেস্টে; Kim Thornden-Edwards, চফি প্রববশনে অফসিার; Adam Powsney, কমউনিটি পবেযাক অপারেশনাল ময়ানজোর, গরটেরে ময়ানচেস্টে, গে লডনে বলেচা সহ কমউনিটি পবেযাকরে 50 বছর

(Board 1)

শিলিং, ধরমবশিবাস এবং বিশ্বাস কীভাবে 5 রুট অ্যান্ড ব্রাঞ্চ প্রবেশনে সারভিসেরে শুরুতে অনুপ্রাণিত করেছে

সালে শুরু হওয়া প্রিমিটিভ মেথডিজম একটি শমিক-শ্রেণীর খ্রিস্টান গির্জা হসিবো 1807 শুরু হয়েছিল। এটি গরীব এবং অভাবীদেরে জন্য উদ্বিগ্ন ছিল। বহুরে সমাজ মদ্যপান করা লোকেরে সংখ্যা এবং অপরাধ বৃদ্ধিরে মধ্যে একটি যোগসূত্র লক্ষ্য করেছিল।

ট্রেম্পারেস শুল্ফেন্ট কম মদ্যপানেরে জন্য প্রচার চালিয়েছিল। অনেক প্রিমিটিভ মেথডিস্ট এবং অন্যান্য খ্রিস্টানরা প্রচারে যোগ দযেছিলেন এবং আদালতে হাজির হওয়া ব্যক্তিদেরে জীবনেরে প্রত্যক্ষ সাক্ষী হওয়ারে পরে পুলিশ কেউ মিশনারি হয়েছিলেন। তাদরে কাজ প্রবেশনে সারভিসকে অনুপ্রাণিত করেছিল, যা – দক্ষতা, অভিজ্ঞতা এবং সহনুভূতিরে মাধ্যমে – এই গুরুত্বপূর্ণ কাজটি চালিয়ে যাচ্ছে।

প্রবেশনে সারভিস আজ কমউনিটির অপরাধীদেরে মূল্যায়ন এবং তহাবধান করে। প্রবেশনে টি যোগাযোগ কেন্দ্র রয়েছে এবং এটি 319 সারভিসেরে ইংল্যান্ড এবং ওয়েলস জুড়ে জন অপরাধীরে তহাবধান করে। প্ররষেবাটি এই মূল্যবোধ বজায় রাখে যে 240,431 মানুষ বদলে যেতে পারে।

প্রবেশনে সারভিসেরে উৎস, প্রিমিটিভ মেথডিজমেরে সাথে সংযোগ এবং এটি আজ যে কাজ করে তা আবিষ্কার করতে প্রদর্শনীটি আন্বেষণ করুন।



